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AUTORlZAÇÃO

Ao
Sr. Ortenilson Ferreira Cavalcante
Assessor Legislativo

Em resposta a vossa solicitação, e com base no Art. 38, da Lei Federal n" 8.666/93,
autorizo a realização de pesquisa de preços e posterior instauração de procedimento licitatório
visando a contratação de empresa para aquisição de material de expediente, para atender as

necessidades da Câmara Municipal de Lago da Pedra - MA.

Será considerado como valor estimado o mais baixo obtido com a pesquisa de preços.
Após a obtenção do resultado da pesquisa, os autos devem ser devolvidos para dar

prosseguimento ao processo.

Lago da Pedra/MA, 08 de janeiro de 2019.

I~~~~~~~J~~~~'~~~
Ananias Bezerra da Silva Sousa

Presidente da Câmara Municipal de Lago da Pedra/MA.
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CERTIDÃO DE INTEIRO TEO_R

Livro de Pessoas Jurídicas n" 1O-A- FolhllS 165 H 167 e Termo 1316

Ce.rt:ifico a reqnirimento de parte iuteressada c pelo direito :que me confere a Lei, que,
verificandO o acervo desta serventia Exuajudicial do 2° Oficio de Lago da Pedra-MA, Livro 10-
A, Folhas 165 fi \67 e Termo 1326, encontrei o seguinte:

ATA DA SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA 2017 A 2020, DE POSSE
DOS VEREADORES} DO PREFEITO E VICE-PREfEITO MUNICIPAL DE LAGO DA PEDRA,

ESTADO DO MARANHÃO.

Ao primeiro dia do mês de janeiro ano de dois mil e dezessete (2017L às nove horas e
dez minutos, reúne-se no Plenário do PaláciO Municipêll Raimundo Neres Bandeira,
situado a Rua Senador Vitorino Freire, s/n neste MunicípiO de Lago da Pedra, Estado
do Maranh:3o para Ses?ão Solene de Instalação da Legislatura 2017 a 2020, de posse
dos Vereadores, do Prefe~to e Vi ce-Prefeito, sob a PreSidência do Vereador Eleito e
Diplomado Antonio Flavio de Sousa, de acordo com o Artigo 6° do Regimento Interno
da Câmara Municipal na condição de mais idoso dentre os Vereadores eleitos para a
Câmara Municipal de Lago da Pedra, declara aberta a Sessão Solene de Instalação da
Legislatura 2017 a 2020, de Posse dos novos integrantes deste poder Legís\at'lvo e do
poder Executivo. Ato contínuo, o Senhor Presidente em Exercício convidou o Senhor
Vereador Eleito e Diplomado Thiago Alves de Sá para secretariar a presente Sessão Em
seguida convidou o Vereador Eleito e Diplomado Marcos Antonio de Assunção Ramos
para fazer a oração inicial, de acordo com o Artigo 112Q do R~gímento Interno, o
mesmo convidou o Pastor Francisco de Assis Araujo a dar. uma palavra e fazer a
oração. contínuando o Senhor' Presidente em Exercício solicitou aos Vereadores,
prefefto-e v\êe-_Prefeito, Eleitos e Diplomados a fazerem a entrega de suas Declarações
de Bens e documentos pessoais à Mesa Diretora Interina desta Casa Leg'lslativa, de
acordo com o Parágrafo primeiro do Artigo 6° do Regimento Interno, o Senhor
Presidente em exercício convidou os Senhores Vereadores eleitos presentes~ Thiago
Alves de Sá, Julyfran Freires de Sousa, Francisco Henrique Rodrigues dos Santos,
Moiseis Gomes de Almeida, Manias Bezerra da Silva Sousa, Cícero Amaro dos Santos,
Vandei\son Lima da Silva, Gilberto Reis de Almada, Francival Moura Rocha, Marcos
Antonio de Assunção Ramos e Valmir Bento Silva para ficarem de pé e prestar o
seguinte JURAMENTO: "PROMETO DEFENDER DIGNAMENTE O MANDATO A MIM
CONFIADO, CUMPRIR E FAZER CUMPRIRA CONSTITUiÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO
ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA DO MUN1C(PIO, PROMOVER O BEM GERAL D05
MUN(UPES DE LAGO DA PEDRA E EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA
DEMOCRACIA, DA LEGITIMIDADE, E DA LEGALIDADE" , Agora digam: "ASSIM O
PROMETO", Continuando o Senhor Presidente em Exercfcio DECLAROU
EMPOSSADOS os Vereadores presente para a Legislatura 2017 a 2020 da Câmara
Municipal de Lago da Pedra, com exerclçio de n\í'lfldato no período de 10 de janeiro de
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2017 (331 de dezembro de 2020, Em seguida)de acordo com o Parágrafosegundo do
Artigo 6D do Regimento Interno e Artigo 57 da Lei Orgzlnicado Município) o Senhor
Presidente em Exerdcio convidou os Senhores: Prefeito Eleito e Diplomado LAÉRCIO
COELHOARRUDA,e vlce- Prefeito RODRIGO OLIVEIRA NETO ~ ficarem de pé e prestar o
seguinte compromisso: "PROMETO DEFENDER DIGNAMENTE O MANDATO A
MIM CONFIADO, CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUiÇÃO
FEDERAL, A CONSTlTUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂI\J1CA 00
MUNIClpIO, PROMOVER O BEM GERAL DOS MUNrCIPES OE LAGO DA
PEDRA E EXERCER O CARGO SOB A INSPIRAÇÃO DA DEMOCRACIA, DA
LEGITIMIDADE, E DA LEGALIDADE", Agora digam: "ASSIM O PROMETO", O
Senhor Presidente em Exercício declarou empossado LAÉRCIO COELHO
ARRUDA no cargo de Prefeito e RODRIGO OLIVEIRA NETO no oargo de
Vice-Prefeito Municipal do Municfpio de Lago da Pedra- MA, com exercício de
mandato para o perfodo de 10 de janeiro de 2017 a 31 de dezembro de 2020,
Ato continuo, o Senhor Presidente em exercício convidou a Senhora ex­
Prefeita Maura Jorge para passar a faixa de Prefeito ao Senhor Prefeito Laércio
Coelho Arruda, Continuando o Senhor Presidente em Exercício, de acordo com
o Artigo 90 do Regimento Interno, concedeu a palavra pelo prazo máximo de 05
(cinco) minutos a um Vereador representante de cada bancada para a sua
saudação: ia Bancada ~a Coligação "A mudança quem faz é o povo", o
Vereador Julyfran Freires de Sousa, usou a palavra para dar boas vindas aos
novos membros do Poder Executivo e Legislativo, falou sobre que faz parte da
chapa da eleição da Mesa: 2a Bancada Coligação liA [orca do povo " o
Vereador Thiaqo Sá agradeceu a Deus por mais uma vez voltar a esta Casa,
agradeceu à Prefelta Maura Jorge por está deixando o seu legado corno
gestora. .deste .. Município, 3a Bancada - "Cuidar do povo é o nosso
compromisso", o Vereador Moiseis Gomes de Almeida, agradeceu ao líder
político t.uiz Osmani e ao Prefeito eleito, falou de sua humildade de está
entregandO a presidência desta Casa de cabeça erguida com a certeza de que
fez um bom trabalho, Logo após, o Senhor Presidente em Exercido concedeu a
palavra a ex-Prefeita, a Senhora Maura Jorge, cumprimentou a todos em nome
de sua mãe Raimunda Alves de Melo, agradeceu ao povo deste o mais
humilde ao mais alto cargo, por terem lhe confiado, e que também está
deixando um legado, obras estão sendo deixadas a serem inauguradas e
entregou nas mãos do prefeitÓ Eleito, :eu povo e o Município para que seja
cuidado, Em seguida o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Vice -
Prefeito Rodrigo Oliveira Neto, agradeceu a todos, especialmente a sua família
que sempre esteve ao seu lado e ao povo que lhes concederam esta vitória
Continuando o Senhor Presidente em Exerclcio concedeu ao Senhor Prefeito
Laércio Coelho Arruda, para sua saudação ao povo de Lago da Pedra,

Válido em todo o território nacional, som rasuras ou emendas,
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agradeceu em primeiro lugar a Deus e em segundo, espe;\datm1::>+=>~.p..~~~C.~,;;w,,.h-n-rér--=:-··----tNrlfm
Maura Jorge, por ter honrado com sua palavra, dando-lhe ~~A p'portunida~~~~

. ser Prefeito deste Municfpio e ao povo que lhe escolh ra'm','-":'---=-c-.-=--cr=-j~~---_------------
espedalmente à sua irmã Célia, digo, Lauctcélla- Arruda Ato contínuo, o
Senhor Presidente em Exerc!cio Antonio Flavio de Sousa, falou agradecendo a
Deus por ter lhe concedido esta vitória que tanto lutou, agradeceu ao líder
político l.uiz Osmani e aos amigos que acreditar-amem sua eleição. Lamentou
a perda de seu irmão, pois foi de uma forma muito drástica. Continuando o
Senhor Presidente em Exercfcio cumprimentou a todos os Vereadores
empossados, desejando-lhes sucesso no desempenho de seus mandatos. Em
seguida, cumprimentos aos senhores Prefeito Laércio Arruda e Vice-Prefeito
Rodrigo Oliveira Neto recém-empossados, desejando-lhes uma gestão bem
sucedida à frente da Prefeitura de Lago da Pedra. Em tempo, o Senhor
Presidente em Exercício comunicou o motivo da ausência do Vereador Eleito e
Diplomado Manoel Mac~ado Silva, que se encontra em São Luiz com sua
esposa em um leilo de UTI em estado grave de saúde, que de acordo com o
Art. 6°, § 3° do Regimento Interno tomará Posse em outra Sessão Solene
marcada pela Mesa Diretora. Em seguida, conforme determinação regimental
deste Poder para após 30 (trinta) minutos abrir a .Sessão Solene para a Eleição
da Mesa Diretora - Biênio 2017/2018. E não havendo nada mais a tratar o
Senhor Presidente em Exercício declarou encerrada a Sessão e para constar
foi lavrado a presente Ata que depois de lida e aprovada vai assinada por todos
os vereadores presentes, Prefeito e vice-Prefeito.

Plenário do Palácio municipal Raimundo Neres bandeira de Lago da Pedra,
EstadQ çl,o..Maraflhão,em 01 de janeiro de 2017.

Válido em 'todo o território naclonat, sem rasuras ou emendas.
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ATA DA SESSÃO SOLENE DE ELElçi\O DA MESA DlRETORA DA CÂMARA"
MUNICIPAL DE LAGO DA PEDRA, ESTADO 00 MARANHÃO, PARA O BIÉNIO DE
2019 A 2020.

_ Aos três dias do mês de julho do ano de dois mil e dezoito (2018), às nove horas e trinta
. minutos no Plen'áfio "José Alves dos Santos" do Palácio Municipal "Raimundo Neres
Bandeira" de Lago da Pedra, Estado do Maranhã, reunirarn os Senhores Vereadores para

- uma Sessão Solene da Câmara Municipal de Lago da Pedra - MA, sob a Presidência do
Vereador Ananias Bezerra da Silva Sousa, fazendo-se presente os Vereadores: Manoel
Machado Silva, valmír Bento Silva, Gilberto Reis de Almada, Thiago Alves de Sá, Julyfran
Freires de Sousa, Francisco Henrique Rodrigues dos Santos, Cícero Amaro dos Santos,
Vandeilson Lima da Silva, Moiseis Gomes de Almeida, Antonio Flávio de Sousa, Francival
Moura Rocha e Marcos Antonio de Assunção Ramos. Iniciando o Senhor Presidente em
nome do povo e invocando a proteção de Deus declarou aberto os trabalhos, não
oportunidade fez leitura do Edital de Convocação para Eleição da Mesa Diretora Segundo
Biênio. Senhor Vereador, nos termos do que está previsto no Art. 22, § 5° da Lei Orgânica
do Município de Lago da Pedra, combinado com o Art. 8°, § 9° do Regimento Interno da
Câmara MUr)icipal, fica Vossa Excelência convocado para participar da Sessã'o Solene da
Eleição da Mesa Diretora, para o biénio 2019/2020 que será realizada no dia 03 de julho
de 2018, às nove horas no Plenário desta Casa Legislativa. Lago da Pedra - MA, 02 de
julho de 2018. Ananias Bezerra da Silva Sousa - Presidente O mesmo foi afixado no
mural da Câmara Municipal para fins de publicação e cumprimento. Fez também a leitura
do Ofício. Lago da Pedra - MA, 02 de julho de 2018. Assunto: Convocação para Eleição
da Mesa Diretora - Segundo Biénio. Senhor Vereador, nos termos do que está previsto
no Art. 22, § 50 da Lei Orgânica do Município de Lago da Pedra, combinado com o Art. 8°,
§ 90 do Regimento Interno da Câmara Municipal, fica Vossa Excelência CONVOCADO
para participar da Sessão Solene da Eleição da Mesa Díretora para o biénio 2019/2020,
que será realizada no dia 03 de julho de 2018, às nove horas no Plenário desta Casa
Legislativa. Lago da Pedra - MA, 02 de julho de 2018. Ananias Bezerra da Silva Sousa.
Sendo os mesmos enviados pelo WhatsApp como também presencial, todos obtiveram
confirmação de recebimento, dos Senhores Vereadores. Ato contínuo, o Senhor
Presidente comunicou que já recebeu das mãos da Secretária Geral da Câmara Municipal
as duas chapas que irão concorrer a Eleição: 1a Chapa da "União" que tem como
Presidente o Vereador Antonio Flávio de Sousa. 2a Chapa da "Liberdade", que tem como
Presidente o Vereador Ananias Bezerra da Silva Sousa. Comunicou ainda que o voto será
aberto Em seguida concedeu a palavra aos defensores das chapas supracitadas O
Vereador Antonio Flávio usou a tribuna para comunicar sua decisão, pediu que todos a
respeitasse e se for eleito promete dirigir a Casa com dedicação e respeito. O Senhor
Presidente (convidou) digo, agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de poder está
defendendo o Legislativo, ou melhor, a bandeira do Legislativo, agradeceu aos colegas
que estiveram junto com ele, se eleito ou reeleito for, promete dar continuidade ao
trabalho que tem feito a esta Casa e melhorar o aspecto do Legislativo tanto físico como
em todas as atitudes, finalizando pediu o apoio de todos os Pares desta Casa.
Continuando, após constar com a presença unânime dos Senhores Vereadores, colocou
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em votação as chapas abaixo: Chapa da "União" I - Antonio Flávio de Sousa -
Presidente. Manoel Machado Silva - 1° Vice-Presidente. Francisco Henrique Rodrigues
dos Santos _ 20 Vice-Presidente. Francíval Moura Rocha - 1° Secretário. Marcos Antonio
de Assunção Ramos - 2° Secretário. Chapa da "Liberdade" II - Ananias Bezerra da Silva
Sousa _ Presidente. Julyfran Freires de Sousa - 1°Vice-Presidente. Valmir Bento Silva -
20 Vice-Presidente. Thiago Alves de Sá - 1° Secretário. Cícero Amaro dos Santos - 2°
Secretário. Sendo eleitos os componentes da Chapa da "Liberdade": Ananlas Bezerra da
Silva Sousa _ Presidente. Julyfran Freires de Sousa - 1° Vice-Presidente. Valmir Bento
Silva _ 20 Vice-Presidente. Thiago Alves de Sá - 1° Secretário. Cícero Amaro dos Santos

__ 20 Secretário. Para o Biênio 2019/2020, por 07 votos a favor, nos termos previstos no §
50, do Art. 22 da Lei Orgânica - A eleição da Mesa da Câmara, para o segundo biênio,
tar-se-á, até seis meses antes do início do terceiro ano de cada legislatura, considerando­
se automaticamente empossados os eleitos a partir de 1° de janeiro do terceiro ano de
cada legislatura. Combinado com o Art. 8° e § 9° do Regimento 1nterno - A eleição da
Mesa será feita por maioria absoluta dos Membros da Câmara Municipal. E observará as
seguintes regras. - § 9° - Será permitido uma recondução por igual período, cuja votação
poderá ser feita com até 6 (seis) meses que antecedam o início do segundo biénio e a
sua convocação será realizada pelo Presidente e obedecerá a antecedência mínima de
24 (vinte e quatro) horas. Continuando o Senhor Presidente concedeu a palavra. O
Vereador Antonio Flávio usou-a, para agradecer a todos pela oportunidade e dizer que
não foi possível, mas nem por isso vai deixar de está sempre ao lado do povo aprovando
os projetos que beneficiará o povo de nossa cidade. O Vereador Cícero Amaro usou a
tribuna para dizer que quem saiu vitorioso aqui não foi o Presidente Ananias, foi o povo de
Lago da Pedra, pois aqui tem homem de grande responsabilidade e de palavras,
parabenizou o Presidente Ananias por mais uma vez está à frente dos trabalhos com
responsabilidade e dedicação. O Vereador Julyfran, "votei no Senhor Presidente para que
a Câmara continue com esta união, agradeceu a todos com honraram seu voto". O
Vereador Moiseis parabenizou pela segunda vez a vitória do Senhor Presidente. O
Vereador Thiago Sá parabenizou ao Senhor Presidente por mais uma vitória. O Senhor
Presidente convidou o 1° Vice-Presidente para assumir os trabalhos e usou a tribuna para
agradecer a cada um dos amigos que lhe concederam mais uma vitória, os sete
Vereadores de oposição de Lago da Pedra, mencionou o nome de cada um, pediu a Deus
lhe conceda fazer, ou melhor, continuar fazendo um trabalho brilhante nesta Casa.
Retornando aos trabalhos, e não havendo nada mais a tratar o Senhor Presidente
encerrou a Sessão. E para constar foi lavrada a presente Ata que depois de lida e
aprovada vai assinada por todos os Vereadores.
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PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO

o Juiz da Septuagésima Quarta Zona Eleitoral, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 215do CódigoEleitoral [Lei nO
4.737, de 15de julho de 1965t tendo em vista a proclamação dos resultados das eleições de 02 de outubro de 20161expede

DIPLOMA
de VEREADOR de LAGO DA PEDRA a

ANANIAS BESERRA DA SILVA SOUSA
eleito pela Coligação liA Força do Povo" por ter obtido 110Svotos,

conforme Ata Geral das Eleições.

LAGODAPEDRtr/MA, dezembro de 2016.,\ í\
" ll',., r"
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